

农产品质量安全报告

食品安全关系到广大人民群众的身体健康和生命安全。市民如何购买到更加安全放心的农产品呢?

我市已经推行了农产品市场准入制度,市农委受市政府委托对实施市场准入的蔬菜、水产品、水果进行质量安全检测监管。检测监管范围包括我市批发市场、农贸市场和超市所售的实施市场准入的农产品。

今年以来,市农委继续完善农产品质量安全监管“郑州模式”,强化企业自检体系建设。在批发市场继续推行企业

自检与政府派驻市场监督抽检相结合的农产品质量安全监管模式,企业自检做到“逢车必抽、逢抽必检、24小时检测”,政府派驻市场监督抽检做到“重点品种必检、总体覆盖率90%以上、24小时检测”;在农贸市场继续推行以政府派驻市场监督抽检为主体、市场积极配合相结合的农产品质量安全监管模式;在超市继续推行以企业自检为主体、市农产品检测中心巡回抽检相结合的农产品质量安全监管模式,进一步加大执法力度和追溯力度,对检测出的不合格的农产品

坚决做到“检出一批、查处一批、销毁一批”。因此,在以上地点购买的农产品在质量安全上会更有保证。

2011年10月31日至11月6日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜20019批次,合格率99.96%;检测水产品样品953批次,合格率为100%;抽检水果1665批次,合格率99.88%。销毁检测出的不合格蔬菜55公斤、不合格水果36公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

公交二公司9项承诺服务乘客

气温低于12℃公交不开空调可投诉

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 谢艳丽) 首末班车不能准点、车长开车打手机、冬季气温低于12℃不开空调……今后,市民乘坐公交二公司的4条主干线路公交车,发现有以上情况时,可直接拨打车厢内的投诉电话进行举报。

天气转冷后,乘坐公交车出行的市民越来越多,公交车首末班能否准点、车长

到站后是否准确播报站名、天冷后是否开空调等问题备受关注。针对乘客关心的问题,公交二公司选择6路、62路、91路和97路4条主干公交线路作为试点,作出9项承诺,为乘客提供优质服务。“如果乘客发现车长有违9项承诺之一,可拨打车厢内手机号码投诉。”公交二公司负责人说,一旦查实车长违反承诺,他们将按照公司

规定严肃处理,同时,由于车长表现突出,受到乘客在媒体上表扬时,公司会对受表扬的车长奖励50~100元。

9项承诺是:首末班车准点发出,车长要做到首班车不推迟,末班车不提前;车辆到站时,及时准确地报出站名;在道路正常行驶中,做到安全驾驶,平稳驾驶;乘客拥堵时做到积极疏导乘客;在行驶中做

到不打手机、不闯红灯、不吸烟;在车辆空调能够正常运转的情况下,冬(低于12℃)、夏(高于26℃)两季及时打开空调,秋、春两季及时打开车窗,保持车内通风;在拾到乘客遗失物品时,积极帮助寻找失主并及时上缴;车到终点站时,及时清除车内垃圾;运营车辆遇到故障时,做到将车内乘客转送上下班同方向、同线路车辆。

我市征集12名老人免费“南飞”过暖冬

本报讯(记者 李娜) 昨日,“关爱老人,我们在行动”大型慈善主题公益活动新闻通气会,向郑州的老人发出“征集令”:南飞到三亚度过暖冬,其中12名老人免费。

“马上就要立冬了,郑州的冬天比较冷,我们准备在这个严冬,帮助12名郑州老人实现去三亚过冬的梦想,免费住一个月。”郑州市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民介绍说。

据了解,免费帮助实现三亚过冬梦想的12名老人,主要是三种类型:对社会有特殊贡献的老人、孤寡三无老人和孝亲敬老楷模。这些老人将被送到三亚爱馨养生公寓过冬,免费提供食宿。



巩义市竹林镇坚持走可持续发展之路,从2006年开始,将合村并镇划归管理的三树岭封山禁采,筑坝蓄水、涵养山林,建成了风景如画的长寿山景区,完成了从资源依赖型向环境友好型的美丽蜕变。

本报记者 张永振

走基层 转作风 改文风

热电厂的微弱灯光

本报记者 卢文军

昨日上午,记者实地探访6年前曾采访过的郑州新力电力有限公司(以下简称郑新公司),该公司的前身就是大家熟知的郑州热电厂。

作为省会城市最大的热电联产企业,郑新公司负责提供全市集中供热七成左右的热源,看似和绿城百姓没有直接联系,实则息息相关。

6年前和郑新公司的那次“结缘”,是其一台锅炉出现故障,给冬季正在享受集中供热的市民带来诸多不便。为了真实了解抢修进度,记者曾和工人一道身穿棉坎肩,口戴防尘口罩,进入锅炉本体内部实地感受工人顶高温借助碘弧灯照明不间断抢修的点点滴滴。

昨日上午,在郑新公司党群工作部副主任马正军的带领下,记者看到,5台20万千瓦热电联产机组正在有序运行。让人奇怪的是,提供电力和热源的热电联产企业,生产车间的灯光却是间隔亮起,并且显得较为微弱,这与大家印象中灯火通明的生产场景显得反差极大。

马正军解释:“我们现在可是勒紧裤腰带过日子啊,因为连年亏损,我们持续开展了节能增效专项活动,这只是活动的一部分。”

“你们还亏损,谁信啊?”记者反问道。公司办公大楼大厅没有其他光线,只有雨天里暗暗的“自然光”。上电梯时,恰好碰上总经理王建。面对记者的疑问,王建给出一组数据:“对于热电联产企业,煤价占整个成本的83%左右,2007年以前,因为煤价偏低,发电的盈利可以弥补供热的亏损,如今,煤价高起,并且高位运行,近几年来,仅供热总亏损额已超过6亿元,其中,今年前三季度供热、供电亏损便达到2.3亿元。”

面临严峻的经营形势,郑新公司要求员工树立过“紧日子”、“节约每一分钱”的理念,在生产区、行政办公区、非生产区、生活区全面开展减亏增效,努力降低厂用水、电、气等日常成本。

在郑新公司提供的《关于公司开展节能增效专项活动的实施方案》中,其中一条就是“白天尽量使用自然光线,减少照明的使用,可根据天气、季节变化酌情控制照明的开关”。很多细节令人感动,比如“电脑不使用时应设为省电模式或关闭,下班后应及时关闭电脑”等。

对于即将到来的供暖季,王建表示,相信在市委、市政府的关心支持下,郑新公司不论生产经营怎么困难,都将坚持履行社会责任,努力提供高质量热源,让绿城市民度过一个“温暖的冬天”。

大商新玛特郑州总店、许昌总店、许昌鸿宝店、紫荆山百货四店同心

骑着单车去北京

——ecco时尚鞋、凯路仕骑行车倾情赞助

骑行第三天:穿越省界线

大商骑行队北上之行,前两天遇到4级大风,第三天迎接骑行队员的是一场秋雨。

换上雨衣,骑行队员们摆开架势,对老天“厚爱”要抗争到底。骑行第三天,大商勇士们不但要穿越河南河北境,离开河南,挺进河北,更要用毅力用团队穿越秋雨的考验,再次挑战自我耐力极限。

经过两天的队伍调整,骑行队已经形成了良好的默契,变队、行进、减速,不需语言,一个手势就可。河南到河北之路,坑洼不平,雨下得畅快,他们也骑得欢快。队员们的后背上,溅满了泥水,但是车速一点也没有降低。走近车队,不时能听见他们的高声欢笑。天气有风雨变幻,但是只要目标不变,大商前行的步伐亦不变。

正午时分,骑行车队到达河南河北交界处。队员们冻得手脚冰凉,脸上却通红通红,十分兴奋。

“累么?”“痛快!”“下午怎么样?”“没问题。”

人生要不断用生命体验

一个上午的雨中骑行,队员们的鞋子、手套、衣服都湿得可以拧出水来,但没有一个人中途放弃,又再次闯进蒙蒙细雨中。此时,车已经糊上了泥沙,大商新玛特郑州总店常务副总周艳显十分感慨:“人强大的精神力量是无穷的,这么大的风雨,大家都能耐得住,真是太辛苦了。更为重要的是,在完成骑行北京的过程中,我们同甘苦、共患难,找到了共同的乐趣,我越来越爱我们这个团队了,我为他们骄傲!”

凄冷的秋雨阻挡不了总店人前进的热情,河南再见!北京,我们来了!

雨中行进,大商骑行队在切身践行着:人生就是一个体验的过程。谁说这不是一种难得的人生经历?选择挑战的人生才是精彩的。无论风雨,都挡不住我们向北京进军的决心!

今天,大商新玛特郑州总店60勇士骑行目标——河北邢台!北京,越来越近,梦想,触手可及!

王舒

不差两步路,何必抄近道。

虎东雨 摄于金水河畔嵩阳桥附近

南关工商所辖区查隐患

本报讯 从上周开始,管城工商分局南关工商所开始在辖区开展安全监管隐患排查。

排查中,采取逐一清查、重点审查、交叉检查相结合的方式,对高危行业及公众聚集场所经营主体进行全面清理,查证照,看是否齐全;查资格,看是否有效,依法准入,坚决取缔无证照经营行为,做到底数清、记录明、把关严。对证照齐全的,做好监管巡查记录;对有证无照的,限期办理营业执照;对前置审批许可、营业执照失效的,责令商家停止经营活动,限期补办证照;拒不办理的依法吊销营业执照;对无证照经营户,一律查封,并责令商家停业,限期办理证照。(任燕)

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

188 号段尊崇特享

全球通2011版 88 套餐

全国免被叫 超出套餐一口价1毛9

业务繁忙,本地电话打不停、出差漫游、异地沟通不间断、手机阅读、飞信聊天、139 邮箱,手机上网忙不停……

本地、商旅、上网, 3大系套餐为您精心定制!

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

超越5000万 有您更精彩

www.10086.cn 客服热线 10086